



В Саратовской области накануне Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления провели дружеский футбольный матч с воспитанниками детского дома



В преддверии Международного дня защиты детей коллектив следственного управления пригласил в гости воспитанников детского дома № 2 города Саратова. 29 мая 2014 года в спортивном зале следственного управления между командами сотрудников следственного управления и воспитанников детского дома состоялся дружеский футбольный матч по мини-футболу. Дети активно поддерживали свою команду, матч прошел весело, интересно и закончился со счетом 8:8. Руководитель следственного управления Николай Никитин поблагодарил детей за участие, вручил команде детского дома спортивный кубок и диплом, а также поздравил воспитанников с наступающим праздником, пожелал им интересных открытий и хорошего настроения. В подарок от сотрудников следственного управления дети получили ноутбук и сладости. В Саратовской области многое делается для того, чтобы окружить заботой и семейным теплом детей, оставшихся без родительской опеки, нуждающихся в помощи. Сотрудники следственного управления вносят свой вклад в благополучное развитие детей детских домов области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522511>